Soluzioni della prima parte

f(b)-f(a)

fcontinuain[a, b], derivabilein(a,b) = 3I&e(a,b): b
-a

=f'(5)

Vx,x,eDomf (x#x,), f(x)>f(x,)+f"(x,)(x-X%X,)
4,015

min -1, max \/_2

e+e(x—-1)"/2

B

fcontinuain[a, b], derivabilein(a,b) ,f(a)=f(b) = I&e(a,b): f'(£)=0

£ ()
(n+1)!

n+1

(x-%X,) conxo< £<x oppurex< E<xg

5,016

min-+ 2 , max1

3+x/3-x/54



E

f ( x ) definita in un intervallo |, X, punto interno ad | di massimo o minimo locale o assoluto, f ( x)
derivabile in xg > f ‘(%) = 0.

Vx,x,eDomf (x#x,), f(x)<f(x,)+f'(x,)(x-X%X,)
2,04

min -1, max \/_2

-l(1+2(x+1)+§(x+1)2)
e 2

E

fegderivabiliinU (xy)-{x0},geg 20inU(xq)-{x%o}, feginfinitesime o infinite simultanee per

E.D I L O
g'(x) *g(x)

X > Xo.Allora lim, ,

Punto che separa un intervallo di convessita da uno di concavita
6,02
min-+ 2 , max1

3+42x/3-2x%*/27.



